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چنانچه باشگاه 
پرسپولیس 

بخواهد واقعاً 
تیمش را به 

یکباره جوان 
کند باید منتظر 
تبعات فنی این 

اتفاق هم بماند 
و شاید با ریسک 

کردن در این 
خصوص و حضور 

تعدادی بازیکن 
جوان‌تر در تیم، 
خبری از رقابت 

برای قهرمانی 
نباشد

طبق ادعای پیمان حدادی مدیرعامل 
باشگاه پرسپولیس این باشگاه بلافاصله 
بعد از پایان نقل و انتقالات زمستانی، 
نقل و انتقالات تابستانی فصل بعد را 
استارت خواهد زد که همین مسأله 
نیازمند مقدمات، برنامه‌ریزی و پلن 
کاملاً مشخص با جزئیات دقیق است. 
حالا ادعای بزرگتر وقتی است که قرار 
شده این پنجره عظیم تابستانی با یک 
هدف بزرگ دنبال شود؛ جوان‌سازی 

پرسپولیس.
 روی کاغذ همه چیز فوق‌العاده است 
و احتمالاً هر کسی این صحبت‌ها را 
می‌شنود و خبردار می‌شود که مدیران 
پرسپولیس از حالا دنبال رقم زدن 
چنین اتفاقی هستند به آینده‌نگری 
و دوراندیشی آنها احسنت گفته و از 
ایشان به عنوان مدیرانی حرفه‌ای و 
فوتبالی یاد خواهد کرد که فقط نوک 
دماغ‌شان را نمی‌بینند. متعاقب این 
نگاه، آن دسته از هوادارانی که معتقدند 
پوست‌اندازی در پرسپولیس حتی 
به قهرمانی در لیگ برتر و جام‌های 
داخلی ارجحیت دارد از این نگاه پیمان 
حدادی و مدیران باشگاه پرسپولیس 
تمجید کرده و در نقش حامی پشت 

این ماجرا می‌ایستند.
با این حال به نظر می‌رسد رقم زدن 
چنین اتفاق مهمی و به سرانجام 
رساندن این پروژه عظیم نیازمند 
تغییر نگاه عده زیادی از هواداران و 
پیشکسوتان غالباً منتقد و در افتادن 
با مسائل حاشیه‌ای بسیاری است.

همین حالا میانگین اسکواد فعلی 
پرسپولیس شامل 30 بازیکن 27 سال 

است اما نکته مهم اینجاست که 
میانگین سنی ترکیب اصلی سرخ‌ها 
بسیار بالاتر است و مثل دو فصل 
گذشته به 30 سال یا حتی بالای 30 

می‌رسد.
واقعیت اینکه چه در دوره سرمربیگری 
هاشمیان چه از وقتی اوسمار هدایت 
این تیم را به عهده گرفته، فقط و 
فقط یعقوب براجعه به عنوان بازیکن 
زیر23 سال در ترکیب اصلی حضور 
داشته که او نیز از بازی بعدی از ارنج 
اصلی خارج خواهد شد. نکته دیگر 
اینکه غیر از اورونوف که 25 ساله 
است، تنها با حضور بازیکنانی مثل 
خدابنده‌لو و عمری که آنها نیز 26 و 
25 ساله هستند، اندکی میانگین سنی 
سرخ‌ها پایین می‌آید وگرنه شرایط 
از این نظر در بیستر مسابقات کاملاً 

ناامیدکننده است.
در تابستانی که پشت‌سر گذاشتیم 
مهم‌ترین خریدهای پرسپولیس عمدتاً 
30 یا حوالی 30 یا بالای 30 سال سن 
داشتند. اوریه 31 ساله، بیفوما 33 
ساله، نیازمند 30 ساله و باکیچ 32 
ساله بودند. همچنین شکاری 27، 
کاظمیان 29 و ابرقویی 29 سال سن 
دارند و تنها دو خرید جوان زیر23 سال 
)صادقی و فخریان( جذب تیم شدند 

که به کار مربیان نیامدند.
اما با نگاهی به بازیکنان مهم و ترکیب 
اصلی پرسپولیس مشخص می‌شود 
که حدادی و مدیران باشگاه برای 
پیش بردن پروژه جوان‌سازی کار بسیار 
سختی دارند چراکه در تیم فعلی 12 
بازیکن 30 و بالای 30 سال حضور دارند 
که عمده این نفرات جزو مهم‌ترین 
و تأثیرگذارترین‌های تیم به حساب 
می‌آیند. در این میان کاپیتان‌های تیم 
مسن‌ترین نفرات هستند. عالیشاه 34 
ساله، سروش 35 ساله و کنعانی 31 
ساله هستند. پورعلی‌گنجی به عنوان 
یکی از مهم‌ترین مدافعان مرکزی تیم 

ادعای بزرگ باشگاه پرسپولیس چگونه اتفاق می‌افتد؟

آغاز پروژه جوان‌سازی واقعی از همین امروز

زیر ذره‌بین

 باشگاه پرسپولیس نقل و انتقالات زمستانی خود 
را پایان بخشید و بعد از جدایی بازیکنانی مثل 
سرژ اوریه، فرشاد احمدزاده و مجتبی فخریان، 
سه بازیکن به نام‌های ایگور سرگیف، دنیل‌ گرا 

و فرزین معامله‌گری را جذب کرد.
حالا و در شرایطی که محمد عمری تنها بازیکن 
مصدوم پرسپولیس به حساب می‌آید و در بازی 
چهارشنبه مقابل فولاد در دسترس نیست، 
سرخ‌ها با دو بازیکن تازه‌وارد مقابل حریف قرار 

گرفت. خواهند 
پرسپولیس برعکس بازی با فجر در نیمه دوم 
دیدار مقابل سپاهان شرایط فنی خوبی داشت 
و به نظر می‌رسد انتخاب ترکیب اصلی برای 
بازی چهارشنبه مقابل فولاد متأثر از این تغییرات 
خواهد بود. در آن مسابقه بعد از نمایش ضعیف 
سرخ‌ها در نیمه نخست بخصوص در خط میانی، 
سرگیف و باکیچ جانشین میلاد سرلک و محمد 
خدابنده‌لو شدند که حاصل این تغییرات خلق 
چند موقعیت گل و رسیدن به دو گل مهم و در 

نهایت 3 امتیاز شیرین‌تر از عسل بود.
با این شرایط به نظر می‌رسد سرلک و 
خدابنده‌لو از ترکیب بیرون بروند و باکیچ در 
پست هافبک دفاعی فیکس شود. همچنین 
سرگیف هم اگر محروم نبود به ترکیب اصلی 
می‌رسید اما اینکه کدام بازیکن جانشین 
خدابنده‌لو شود مشخص نیست. در عین حال 
احتمال حضور عالیشاه یا شکاری در پست 10 
وجود دارد و شاید یکی از این دو بازیکن جانشین 
خدابنده‌لو شود که روز خوبی مقابل سپاهان 
نداشت. البته با احتمال ضعیف‌تر شاید هیچ 
کدام از این دو بازیکن قطعی نشده و سروش 
رفیعی به پست 10 منتقل شود تا سرلک و باکیچ 

پشت سر او بازی کنند.
از سوی دیگر با توجه به تداوم نمایش‌های 
ضعیف یعقوب براجعه به نظر می‌رسد دنیل 
‌گرا تنها سه روز بعد از عقد قرارداد رسمی با 
پرسپولیس در ترکیب اصلی سرخ‌ها بازی 
خواهد کرد. البته ‌گرا از پنجشنبه گذشته با 
تیم پرسپولیس تمرین کرده و به نظر نمی‌رسد 
مشکلی برای فیکس شدن داشته باشد کما 
اینکه ظاهراً مشکلات مربوط به کارت بازی او 

نیز حل شده است.

همچنین احتمال اینکه حسین ابرقویی بعد از 
رسیدن به فرم بازی روی نیمکت بنشیند وجود 
دارد چرا که برخلاف بازی با فجر، پورعلی‌گنجی 
در دیدار مقابل سپاهان شرایط فنی خوبی 
داشت و کیفیت بالایی از خود نشان داد. 
دیگر احتمال تغییر در ترکیب اصلی حضور 
فرزین معامله‌گری در دفاع چپ است اما این 
احتمال جدی نیست چرا که میاد محمدی 

نیز مثل پورعلی گنجی مقابل سپاهان نمایش 
خوبی داشت و از سوی دیگر بعید است اوسمار 
بخواهد به یکباره بیشتر ترکیب خط دفاعش 
را تغییر دهد. با این حساب احتمالاً تنها یکی 
از خریدهای زمستانی فیکس خواهد شد و با 
حضور باکیچ، اورونوف و ‌گرا، سرخ‌ها با سه 
بازیکن خارجی در ترکیب اصلی به مصاف فولاد 
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 از بازگشت باکیچ تا فیکس شدن آنی دنیل گرا

اخراج سرگیف به نفع عالیشاه و شکاری شد
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پرسپولیس پیگیر رأی بازی با ملوان

چرا اطلاعات بازیکن را فقط به دو 
باشگاه دادند؟

مدیرعامل باشگاه پرسپولیس با اشاره به ماجرای 
دو امتیازی که استقلال و تراکتور از بابت شکایت از 
بازیکن ملوان به دست آوردند، گفت: در این مدت 
که دسترسی به رسانه‌ها سخت‌تر بود، شاهد اتفاق 
خاصی بودیم و دو تیم به دو امتیاز خارج از زمین 
دست پیدا کردند. ما قطعاً این مسأله را چه در کمیته 
استیناف و چه در مراجع بین‌المللی به طور جدی 
پیگیر می‌شویم. در این ارتباط با باشگاه‌های گل‌گهر 
و سپاهان هم صحبت داشتیم. در مورد اتفاقی که روی 
داد سؤالات و ابهاماتی وجود دارد؛ مثاً اینکه چگونه 
اطلاعات یک بازیکن تنها در اختیار بعضی باشگاه‌ها 
قرار داده می‌شود یا چگونه ممکن است خود باشگاه 
ملوان پس از شکایت اول از موضوع باخبر نشود و این 
بازیکن را در مسابقات دیگری هم به کار بگیرد که منجر 
به شکایت بعدی شده است. این موارد قطعاً از سوی 

باشگاه پرسپولیس سرسختانه پیگیری خواهد شد.
 

شکایت پرسپولیس از یاسین سلمانی

‌بی‌اجازه در تمرین مس حاضر 
و مصدوم شد

یاسین سلمانی در تعطیلات نیم‌فصل برای جدایی از 
پرسپولیس و دریافت رضایتنامه نیز حاضر به پرداخت 
هیچ مبلغی نشده و بعد از آن به‌صورت خودسرانه در 
تمرینات و بازی تدارکاتی تیم مس رفسنجان شرکت 
کرده است. همین اتفاق و کار غیرحرفه‌ای سلمانی نیز 
باعث شده تا حالا باشگاه پرسپولیس تصمیم بگیرد 
از این بازیکن به کمیته وضعیت فدراسیون فوتبال 
شکایت کند. باشگاه پرسپولیس در شکایت خود 
علیه سلمانی رفتار غیرحرفه‌ای و خارج از قرارداد او را 
مطرح خواهد کرد و قصد دارد این شکایت را با جدیت 

تمام پیگیری کند.
پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه پرسپولیس صراحتاً 
تأکید کرد: سلمانی الان کنار ما نیست و احتمالاً تا 
آخر فصل به دلیل مسائل انضباطی کنار ما نخواهد 
بود. تیم حقوقی ما پیگیر این موضوع است چون 
بدون اجازه ما برای تیم دیگری بازی کرده و مصدوم 
شده است. ما می‌خواستیم کمک کنیم که قرضی 
به تیم دیگری برود، اما همکاری نکرد. حتماً به 
شدیدترین شکل با وی برخورد خواهیم کرد. به 
طور قاطع می‌گویم که فوتبال یاسین سلمانی در 
پرسپولیس به پایان رسیده است. از باشگاه مس 
رفسنجان شدیدترین گلایه را داریم‌، چون بازیکن 

تحت قرارداد را بر سر تمرین برد.

صادقی ماندنی شد

با وجود اینکه گفته می‌شد محمدحسین صادقی 
مثل فخریان به صورت قرضی از پرسپولیس جدا 
خواهد شد اما این اتفاق رخ نداد. پیمان حدادی 
اعلام کرد : در مورد آقای صادقی درخواست‌ها خیلی 
جدی بود ولی این مسأله با مخالفت سخت آقای 
اوسمار روبه‌رو شد. عنایت‌زاده هم پیشنهاد داشت 
که مخالفت کردیم. او همراه سهیل صحرایی در کنار 

براجعه در بازی‌ها حضور خواهد داشت.
حدادی درباره جدایی فخریان هم توضیح داد: 
پیشنهادهای مختلفی در مورد ایشان دریافت شد. 
نگاه باشگاه این است که این بازیکن بخشی از سرمایه 
باشگاه خواهد بود، پس در میان پیشنهادهایی که 
رسید، بررسی کردیم تا ببینیم نوع بازی کدام تیم 
و افکار سرمربی آن می‌تواند به پیشرفت این بازیکن 
کمک کند که متقابلاً باعث می‌شود این بازیکن 
هم برای آن تیم مهره مؤثری باشد. بررسی بخش 
اسکاتینگ، ما را به گزینه ملوان رساند و دیدیم در 
اولین بازی هم موفق بود. امیدوار هستیم با ادامه 
این روند فخریان را باتجربه‌تر از گذشته در پرسپولیس 

داشته باشیم.

‌بستن حساب باشگاه 
به خاطر شکایت 170 میلیاردی

حدادی مدیرعامل باشگاه پرسپولیس با اشاره به 
پرونده‌های حقوقی این باشگاه گفت: از جمله 
پرونده‌هایی که بخش حقوقی در آن موفق بوده 
است، مربوط به موردی می‌شود که باشگاه 
پرسپولیس را متعهد به پرداخت بیش از ۱۷۰ میلیارد 
تومان کرده است. حساب‌های باشگاه به همین 
دلیل بسته شده بود. آنها توانستند با استفاده از ماده 
۴۷۷ پرونده را مجدد در مسیر دادرسی قرار بدهند. 
در مورد ۱۵ میلیارد تومان باشگاه شمس‌آذر نیز حکم 
گرفتند که البته با اعتراض آن باشگاه پرونده به 

کمیته استیناف رفت.

محمد قراگزلو
خبرنگار

33 سال سن دارد و میلاد محمدی مدافع چپ 
ملی‌پوش سرخ‌ها 32 ساله است. در خط 
میانی میلاد سرلک هم 30 ساله است و در خط 
حمله، مهاجم اصلی تیم یعنی علی علیپور هم 

30 ساله شده.
نکته دیگر اینکه از بین سه خرید زمستانی 
سرخ‌ها دنیل‌گرا مجارستانی 30 ساله است، 
ایگور سرگیف 28 سال دارد و تنها فرزین 
معامله‌گری است که با 22 سال سن جذب 
شده. در واقع اگر سرگیف و ‌گرا به ترکیب 
اصلی برسند، باز هم میانگین سنی سرخ‌ها 
در بازی‌های آتی بالا خواهد ماند اما شاید با 
فیکس شدن معامله‌گری این عدد کاهش یابد.
با وجود این چنانچه هدف باشگاه جوان‌سازی 
تیم فصل بعد باشد، باید حداقل نیمی از آن 

گروه 12 نفره در تابستان کنار گذاشته شوند 
که کار بسیار سختی است چراکه اولاً تقریباً 
همه این نفرات نام بزرگی دارند و پروژه کنار 
گذاشتن‌شان مثل آنچه در مورد وحید امیری 
اتفاق افتاد، حواشی بسیاری خواهد داشت؛ 
دوم اینکه موضوع پیدا کردن جانشینی در حد 
و اندازه آنها آنقدر دشوار است که هر فصل 
باعث می‌شود تا نهایتاً کادرفنی و باشگاه به 
همین ستاره‌های سن و سال‌دار پایبند بمانند 

و با اینها دنبال قهرمانی و جام باشند.
با این حساب چنانچه باشگاه پرسپولیس 
بخواهد واقعاً تیمش را به یکباره جوان کند باید 
منتظر تبعات فنی این اتفاق هم بماند و شاید 
با ریسک کردن در این خصوص و حضور تعدادی 
بازیکن جوان‌تر در تیم، خبری از رقابت برای 

قهرمانی نباشد و آنچه هواداران هر فصل دنبال 
آن هستند، میسر نشود. برای این منظور بهتر 
است باشگاه پرسپولیس از حالا و به موازات 
پیش بردن برنامه‌های گروه اسکاتینگ خود 
در راه جوان‌سازی، دنبال راه‌هایی برای اقناع 

هواداران و توجیه آنها باشد.
واقعیت اینکه به نظر می‌رسد حتی اگر جای 
نیمی از آن 12 ستاره مسن، بهترین بازیکنان 
جوان تیم ملی و تیم امید هم به پرسپولیس 
بیایند با به‌هم ریختن ساختار اسکواد تیم باید 
منتظر تشکیل تیمی بود که شاید یکی دو فصل 
از قهرمانی و جام دور بماند و حتی در قامت 
مدعی ظاهر نشود که این اتفاق بعد از یک دهه 
اقتدار پرسپولیس در لیگ موجب گسست بین 

هواداران و باشگاه خواهد شد.

فرزین معامله‌گری، بعد از امضای قرارداد دو 
سال و نیمه با پرسپولیس گفت: به هواداران 
جنتلمن پرسپولیس سام عرض می‌کنم. 
امیدوارم لایق پوشیدن پیراهن پرسپولیس 

. باشم
وی درباره تشابه خود به بعضی بازیکنان 
خارجی ادامه داد: در این باره اسم بازیکنان 
مختلف را می‌آورند. خیلی‌ها می‌گویند شبیه 
مارسلو و کوکوریا هستم. اتفاقاً به بازی مارسلو 
علاقه‌مند هستم و بازیکن محبوب من است. 
البته مهم این است که بتوانم در پرسپولیس 

موفق و برای تیم مثمرثمر باشم.
او که پیراهن شماره 20 پرسپولیس را به تن 
خواهد کرد، ادامه داد: آرزوی هر بازیکنی 
پوشیدن چنین پیراهنی است. به خودم باور 
داشتم که روزی به پرسپولیس می‌رسم و خدا 
را بابت این موضوع شاکرم. خانوادگی کاملاً 
پرسپولیسی هستیم و به آنها می‌گفتم که یک 
روز در پرسپولیس بازی می‌کنم. خوشحالم که 

اینجا هستم. در 
مدافع چپ جدید پرسپولیس گفت: از 
باشگاه شمس‌آذر و مدیرعامل و سرمربی تیم 

تشکر می‌کنم. مصیب چگینی مثل پدر من 
بوده است و برای او آرزوی موفقیت می‌کنم. 
سالی که برانکو بود، محسن مسلمان، مهدی 

طارمی و علی علیپور را دوست داشتم. 
بازی‌های محمد انصاری را می‌دیدم و‌ دوست 
داشتم. تمام تلاشم را می‌کنم تا بهترین 

عملکرد را داشته باشم. امیدوارم در پایان 
فصل کنار دیگر بازیکنان قهرمانی را به 

ارمغان بیاوریم.
معامله‌گری در پایان افزود: از همین‌جا 

باشگاه  در  مربیانم  و  مدیران  از 
شمس‌آذر تشکر می‌کنم که به 

این  انجام  و  من  پیشرفت 
انتقال کمک کردند و تمام 
تلاش خودم را برای موفقیت 
لی  شحا خو و  لیس  سپو پر

هواداران خواهم کرد. اهل کری 
خواندن هم نیستم و همه چیز در زمین 

فوتبال مشخص خواهد شد.
طبق اعام مدیران باشگاه شمس‌آذر، 

پرسپولیس برای دریافت رضایتنامه این 
بازیکن 40 میلیارد تومان پرداخت کرده که 

عدد قابل توجهی است 
اما از رقم اولیه باشگاه 
قزوینی پایین‌تر آمده 

است. 

40 میلیارد رضایتنامه، قرارداد 2/5 ساله با شرط ترانسفر

فرزین، شماره 20 جدید پرسپولیس

 دنیل ‌گرا یکشنبه شب بعد از عقد قرارداد 
رسمی یک سال و نیمه با پرسپولیس گفت: 
»5 روز است که به ایران آمدم و خوشحالم 
که با چنین هوادارانی مواجه هستم. آنها از 
ورود من استقبال کردند و این واقعاً برای من 
باعث خوشحالی بوده و همیشه آرزویم بازی 

در چنین تیم‌هایی بوده است.«
او درباره حال و هوای ایران و شناخت خود 
از پرسپولیس و هواداران گفت: »خوشحالم 
که استقبال هواداران را دیدم. آرزوی من 
بود که در تیمی با این فضا بازی کنم. یکی 
از دوستان من که در سپاهان بازی کرده بود، 
به من خیلی توصیه کرد برای فوتبال در یکی 
از تیم‌های ایرانی حضور پیدا کنم. برای من 
خیلی مهم بود که این حضور در تیمی مانند 
پرسپولیس باشد. فکر می‌کنم اکنون جای 
درست ایستاده‌ام. من همیشه اسم دربی 
تهران را شنیده بودم و مشاهده کردم که 
پرسپولیس بویژه در این دربی‌های آخر تیم 
قدرتمندی بود. این مسأله در تصمیم من 

بود.« تأثیرگذار 
وی در پاسخ به اینکه با کدام یک از اعضای 

تیم ارتباط بهتری برقرار کرده، گفت: 
»همه اعضای تیم رابطه دوستانه‌ای با 

من داشتند و این حس خیلی خوبی 
به من داد اما میاد محمدی با من 
بیشتر صحبت کرد و با من مهربان 
و  تیم  از  زیادی  اطلاعات  او  بود. 

بازی‌ها به من داد.«
مدافع راست جدید پرسپولیس در مورد 

حضور در تهران گفت: »برای تست‌های 
پزشکی که رفته بودم، تهران را دیدم و 

برنامه‌ام این است که تهران را بیشتر ببینم 
چرا که تعاریف زیادی از تهران شنیده‌ام. 

مجارستان از ایران برفی‌تر است و اکنون ۵ 
درجه زیر صفر است. از همه غذاها بیشتر 
کباب را دوست داشتم و غذاهای دیگری 
هم تست می‌کنم. دوست دارم فارسی یاد 
بگیرم ولی الان به زبان فارسی می‌گویم که 
از باشگاه و هواداران‌ تشکر می‌کنم.« گرا 
درباره این نکته که مدافعی گلزن نشان 
داده، گفت: »من خودم فکر می‌کنم به 
خوبی ضربه سر می‌زنم و سر من برای این 
کار ساخته شده که به توپ ضربه و گل بزنم. 
البته هرجا که مربی بخواهد و آنطور که او 

اراده کند در زمین 
خواهم  حضور 

داشت.«

شگفتی دنیل ‌گرا از استقبال ویژه هواداران

بردن دربی‌های اخیر، دلیل انتخاب پرسپولیس

سوژه نقل و انتقالات

 به نظر می‌رسد این هفته اوسمار ویرا برای انتخاب 
لیست 22 نفره دیدار با فولاد کار سخت‌تری داشته 
باشد. پرسپولیس احتمالاً بعد از تمرین امروز 
راهی اهواز خواهد شد و اوسمار 22 بازیکن را برای 
این بازی همراه خواهد برد. نسبت به بازی قبلی 
حالا با صدور کارت بازی فرزین معامله‌گری و دنیل‌ 
گرا کار اوسمار سخت‌تر شده چرا که حداقل یکی از 
نفرات نیمکت نشین بازی قبلی را باید کنار بگذارد. 
نسبت به لیست آن مسابقه که عمری و بیفوما در 
آن حضور نداشتند ایگور سرگیف هم به خاطر 
اخراج مستقیم محروم است و به اهواز نخواهد 
رفت. در عین حال پیش‌بینی می‌شود اوسمار 
یکی از بازیکنان جوان تیم مثل ابوالفضل بابایی 
یا محمدحسین صادقی را کنار بگذارد تا دنیل‌ 
گرا و معامله‌گری وارد فهرست تیم شوند. تمرین 
دیروز پرسپولیس در حالی برگزار شد که غیر از 
محمد عمری باز هم خبری از تیوی بیفوما نبود. 
این اتفاق در حالی رخ می‌دهد که قبل از بازی با 
سپاهان گفته شد مصدومیت او جدی نیست اما 
به نظر می‌رسد ماجرای مصدومیت این بازیکن 
همچنان بودار است و مشکلات اوسمار با این 

بازیکن حل نشده است.

 همچنان خبری از بیفوما نیست

 لیست اوسمار 
بدون سه محروم و مصدوم


